

桥下污水长年流淌困扰行人

雨雪天路面更加湿滑难行

热点
记者
调查

晚报讯 (本报记者摄影报道)近日,家住市中区东方红市场附近的田大爷拨打本报热线反映,市中区胜利路公铁立交桥桥下的非机动车道常年长年被污水漫道,行人行走不便,并存在安全隐患。

11月28日,记者来到了胜利路公铁立交桥,从振兴路穿进桥下非机动车道还没发现什么问题,但行驶了一段时间后,就有些不对劲了。骑电动车的行人明显放慢了速度,或者绕到另一边行驶,步行的人也绕到另一侧行走。他们避开的是什么呢?走近一看才发现,原来是一条长百米、宽半米的污水沟。水沟里流淌着伴有腥臭味的污水,这些污水从西北侧的墙壁上渗透下来,然后顺着地势直接流到桥下最中间的低洼处。

一位从此路过的李大娘自然而然地就绕到路的南侧行走。“我年纪大了,每天都是从桥下走,这里的脏水长年流淌,实在让人头疼,你看这水不仅脏里面还都是油。如果从水那边走肯定会滑倒,前两天天黑的时候就见好几个人在那里滑倒了。特别是赶上附近四十一中和红旗路小学孩子们上下学的时间,你只能涉险从水上走,你走另一边肯定耽误孩子上学,走个路真是心惊胆战。其实危险还不止这些,一些老人为了躲避脏水走另一侧车道,恰巧碰上上学的孩子,经常发生不必要的交通事故,我就曾看到一个老人走另一侧车道和骑电动车的人撞到一起,半天没爬起来。”李大娘无奈地说。

那么污水是从哪地方来的呢?大娘指了指桥上的几个饭店。顺着大娘手指的地方,记者



污水从下水道流向了桥下

来到了桥上。这里因为离医院近的缘故,附近开了多家饭店,在饭店门外一个靠近立交桥非机动车道的下水道附近,看到了这条污水沟的源头。这里的下水道盖板已经被油污粘死了,附近到处都是残渣剩饭和餐厨污水,这些餐厨污水分布在下水道附近,随意流淌,面积约为10个平方米,虽然是初冬,但这些脏水散发的恶臭味离着老远都能闻到。

拨打热线的田大爷表示,“附近这些饭店刷锅的水,剩餐剩饭和洗碗的水都往这个下水道里泼,这个下水道下面就是非机动车道,水顺着非机动车道的墙面

流到下面,就造成了现在这个情况,我个人认为下水道肯定有问题,不然不会通过下水道流到下面非机动车道。还有,非机动车道两边的排水沟挖的太浅,有的则根本就没有挖排水沟,这才导致了污水直接冲到了路面上,造成了只有三四米宽的地下通道湿滑,行人行走不便,且具有危险性。”

附近居民表示,这里的脏水长年累月流淌,要是碰上雨雪天,路就更难走了,希望能有人帮他们问问,毕竟现在是创建文明城市阶段,这样的道路与文明城市创建也不相符呀。



邻居装修动静大 夜班回家难休息

晚报讯 (记者 董艳)家住薛城区苹果花园小区的赵女士,最近一段时间上夜班,上了一夜班的赵女士回到家最想做的事情就是睡个好觉,可是让赵女士烦心的是,最近一段时间,她想睡个好觉却成了奢望。

原来,影响赵女士睡觉的罪魁祸首竟是邻居家的装修声。赵女士介绍,自从入住新房后,大部分的业主均已经装修完毕,楼上楼下就只有赵女士家隔壁还没有装修。“房子已经卖出去了,一直没装修。”赵女士说,当初在大家装修的时候,她就希望邻居家也可以一起装修,这样入住后,也不会受噪音打扰了。

可是事与愿违,赵女士盼了很久,隔壁家也没有要装修的迹象。如今赵女士和附近的几户邻居均已陆续入住,可是现在隔壁家又开始忙活着装修了。“装修房子虽然挺吵,但是大家毕竟都理解,即便是受到了打扰,一般情况下,还是能忍耐的。”赵女士说。

这个月赵女士开始上夜班,隔壁邻居家也开始装修。赵女士下了夜班,想回家好好睡一觉,隔壁的电钻钻墙声,实在吵得她睡不着觉。“我还有几天就要翻白班了,如果邻居过几天再装修房子,就太好了。”赵女士把自己的想法和隔壁邻居进行了沟通,可是对方以赶工期为由,拒绝了赵女士的要求。

自从隔壁邻居开始装修后,赵女士夜班回到家,总是被吵得睡不着觉。因为睡眠不足,赵女士工作的时候有几次差点发生危险。无奈之下,为了睡个好觉,最近几天赵女士只好开车回几公里外的父母家休息。“装修新房大家都能理解,但是打扰到了他人生活就让人心烦了,当初和邻居商量工期不成,原本想着可以调整下制造噪音的时间,将噪音调到下午,可是对方还是不让步,我觉得就有些不讲道理了,这样的邻居以后想要好好相处都难。”赵女士郁闷地说道。



抢道太危险

新城光明大道与复原五路交会处的西边,经常会有自行车、三轮车等非机动车拐到了BRT车道上,与机动车抢道行驶,非常危险,希望能引起交管部门的关注。(记者 孔浩 摄)